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[bookmark: _Hlk1684934][bookmark: _GoBack]Kosmetyki do stylizacji jak z salonu fryzjerskiego - nowa linia produktów WS Academy Wierzbicki & Schmidt

Do rodziny eliksirów, esencji i odżywek 20 w 1 marki WS Academy Wierzbicki & Schmidt dołączyły nowe, przeznaczone do stylizacji, produkty. Gwiazdy programu „Ostre cięcie” rozszerzyły ofertę swojej marki, wprowadzając na rynek 6 profesjonalnych kosmetyków do modelowania i utrwalania włosów - lakier, piankę, żel, gumę, pastę oraz sprawy nabłyszczający. 
Polska pogoda bywa kapryśna i z reguły nas nie rozpieszcza. Chwilę po upałach przychodzi mocny wiatr, a zaraz po nim ulewny deszcz. Tak humorzaste warunki atmosferycznie nie wpływają korzystnie na misternie układane fryzury. Czego więc im potrzeba, aby przetrwać? Odpowiednio dobranych produktów do stylizacji. 
Po sukcesie jaki odniosły na rynku ich kosmetyki do pielęgnacji, skłonieni głosami fanów marki, Andrzej Wierzbicki i Tomasz Schmidt zdecydowali się na rozszerzenie gamy oferowanych produktów. Nowe kosmetyki koncentrują na szeroko rozumianej stylizacji włosów, a każdy z nich odpowiada na jedną z sześciu potrzeb. 
KREACJA
Pianka do włosów KREACJA pozwala na stworzenie trwałych i pełnych objętości fryzur. Jest odpowiednia dla pasm każdego rodzaju. Bez obaw stosować ją można zarówno na suche, jak i mokre włosy. Minimalizuje elektryzowanie, nie skleja i nie przesusza delikatnych kosmyków, a dodatkowo pachnie kokosem. 
DEFINICJA
Guma utrwalająca DEFINICJA ma za zadanie ułatwić modelowanie i kształtowanie fryzury przy jednoczesnym zachowaniu pełnej kontroli nad niesfornymi kosmykami – nawet tymi puszącymi się. Nadaje strukturę i pozwala zachować długotrwały efekt, bez sklejania włosów. Sprawdzi się przy stylizacjach w których pożądany jest efekt „out of bed”.
KONTROLA
Modelująca pasta KONTROLA matuje i nadaje włosom strukturę, zapewniając mocne utrwalenie, które można stopniować poprzez zastosowanie większej ilości produktu. Nie pozostawia śladów i modeluje włosy, zapewniając im naturalny wygląd. Łatwo się wchłania i nie oblepia kosmyków. Najlepiej sprawdzi się przy stylizacji włosów cienkich i normalnych. 
STRUKTURA
Żel do włosów STRUKTURA to klasyka w nowym, profesjonalnym wydaniu. Służy utrwaleniu i podkreśleniu kształtu fryzury, zapewniając przy tym bardzo mocne i długotrwałe utrwalenie. Może być stosowany na mokre lub suche kosmyki, a najlepsze efekty da na normalnych i grubych włosach. Sprawdzi się też w przypadku loków, podkreślając ich naturalny skręt. 
BLASK
Spray nabłyszczający BLASK to kompleksowy produkt, który prócz nabłyszczenia włosów nada im miękkość, podkreśli głębię koloru i kształt fryzury. Zapobiega także elektryzowaniu i puszczenie się pasm każdego rodzaju. Może być stosowany również jako serum chroniące końcówki przed urazami mechanicznymi. 
FORMA
Lakier do włosów FORMA mocno utrwali i podkreśli kształt każdej fryzury. Nada włosom połysk i pozwoli na uzyskanie efektu świetlistego i naturalnego wykończenia. Nie skleja włosów i nie pozostawia na nich osadu, ale dyscyplinuje je, działa antyseptycznie i chroni przed wilgocią. Jego dodatkowym atutem jest słodki, landrynkowy zapach. 
Nowa linia kosmetyków profesjonalnych WS Academy tworzona jest na żelowo-wodnej bazie, co daje im lekką konsystencję i sprawia, że użyte w niewielkich ilościach są na włosach niewidoczne. Jednocześnie jednak pozwala na stworzenie wymarzonej fryzury, która dzięki mocnemu utrwaleniu przetrwa każdy kaprys pogody. 
Wszystkie kosmetyki do stylizacji dostępne są w drogeriach sieci Rossman w cenie 24,99 zł. 
 
*************************************

Marka Wierzbicki & Schmidt – stworzona przez duet stylistów fryzur oraz założycieli sieci salonów fryzjerskich WS Academy. Pomysłodawcy, Andrzej Wierzbicki i Tomasz Schmidt w zawodzie pracują już prawie od 20 lat, odnosząc na tej płaszczyźnie liczne sukcesy. Wspólnie prowadzą program „Ostre cięcie”, w którym pomagają odwiedzanym salonom fryzjerskim. 
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